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ГеворкянДаніелла Сергіївна народилася 13 січня 1981 року у м. 

Ужгороді. Громадянка України.  

У 1998 році після закінчення гімназії м. Ужгорода втупила на 

юридичний факультет (заочне відділення) Ужгородського національного 

університету. У 2004 році закінчила навчання та отримала диплом 

спеціаліста.  

Трудову діяльність розпочала у 1998 році на посаді секретаря-діловода 

в ТОВ «Кміп ЛТД», поєднуючи її із навчанням в Ужгородському 

національному університеті. 

З 2000 по 2006 роки працювала в Ужгородській міській раді на 

посадахспеціаліста ІІ категорії відділу по роботі з депутатами та постійними 

комісіями, спеціаліста І категорії відділу юридичного забезпечення та 

правової роботи та головним спеціалістом юридичного відділу.  

З 2006 по 2010 рік зареєстрована суб’єктом підприємницької 

діяльності, працювала у приватній адвокатській конторі та представляла 

інтереси фізичних та юридичних осіб у судових інстанціях.  

З 2010 по 2016 роки працювала в Ужгородській міській раді на 

керівних посадах: керуючого справами виконкому та заступника міського 

голови. 

З 24 листопада 2015 року звільнена з посади заступника міського 

голови в порядку переведення на посаду директора комунального 

підприємства «Архітектурно-планувальне бюро» Ужгородської міської ради, 

яку займає по сьогоднішній день.  

Заміжня. Разом з чоловіком Геворкян Володимиром Відоковичем 

виховує двох синів: Давіда та Данііла, 2011 року народження. Судимості не 

має.  

 За період роботи на посаді директора Геворкян Д.С. проявила себе до  

підлеглих як упевнений у собі керівник,  тим самим  забезпечивши певний 

психологічний комфорт  у колективі і підвищення мотивації до роботи. 

Враховуючи складні економічні умови,  забезпечила діяльність 

підприємства з мінімальними втратами. За час керівництва на підприємстві 

не тільки не допустила скорочення штату, але й створила всі належні умови 

для його розширення.   

Особливістю Геворкян Д.С. як керівника і в тому числі роботодавця, є 

особливе толерантне ставлення до співробітників, вона здатна вникати в 

проблеми працівників, вирішувати ці проблеми з високим ступенем 

ефективності. З підлеглими поводиться коректно, вимагає чіткого виконання 

поставлених завдань. 



Не боїться нести відповідальність за прийняті рішення, здатна їх 

відстоювати і доводити до логічного завершення. Ініціативна, бере активну 

участь у розробленні нормативних-правових документів, що регулюють 

діяльність міста, систематично приймає участь у роботах комісій та робочих 

груп виконкому та міської ради, засіданнях виконавчого комітету.  

Геворкян Д.С. володіє всіма професійними та особистими якостями 

керівника підприємства, які дають їй можливість ефективно управляти 

колективом та роботою підприємства. 

 

 


